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XVIII МЕЖДУНАРОДНАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ 
ВЫСТАВКА
ВСЕЛЕННАЯ КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ - 2018

20 - 22 апреля 2018


Организатор: ООО «Международный выставочный центр»
На выставке будет представлен широкий спектр товаров и услуг для здоровья и красоты – двух ценнейших даров природы. В рамках мероприятия традиционно пройдут стендовые презентации по парикмахерскому искусству, секретам правильного использования декоративной косметики, практические уроки по технике макияжа, консультации по уходу за кожей.

Приглашаем Вас принять участие в работе XVIII Международной специализированной выставки «Вселенная красоты и здоровья – 2018», представить свою продукцию, показать творческий потенциал Вашей компании широкой аудитории посетителей. К участию приглашаются производители и дистрибьюторы косметики, парфюмерии, товаров и услуг для здорового образа жизни и красоты, парикмахеры.

С целью повышения эффективности участия в выставке, максимального использования времени и средств экспонентов, удобства посетителей, выставка «Вселенная красоты и здоровья» будет проходить не только в будние, но и в выходные дни.



(Декоративная косметика, парфюмерия, парикмахерское искусство, средства по уходу за лицом, телом, волосами, маникюр и педикюр, SPA косметика, продукция для здорового образа жизни).
Место проведения:

Украина, г. Киев, Международный выставочный центр, Броварской Проспект 15, станция метро Левобережная.

Контакты:
Тел.: (044) 201 11 59, 206 87 82

e-mail: forum@iec-expo.com.ua
